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Submission: Re: Coffs Harbour Special Rate proposal. I work in Aged care and see the difficulties that people face with their 
money and with the government changes in aged care coming is going to be greater than most people thought with no money left. 
I can not see how they can justifie  

 Who in Council would need a sports car? Bike fleet they got with a grant, we do not here about these, 
believe they are well maintained. Council ignored the survey results of 71% people not wanting the rate rise. I think they have 
done well on the money they get and by being more careful they can do it on the money they get. There can be a lot of waste at 
any council. I say a big NO to a 16.5% increase over 2 years in addition to 7.9% already approved for 14/15 
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